会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

グローバルボーイズグループ「J01」 結成 5 周年記念イベント「J01 5th Anniversary ~祭り~」 FanStream ならびに StreamPass にて配信決定のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり音楽アーティストのファンサイト運営を手掛ける株式会社 Fanplus と、電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」を運営する株式会社チケットプラス(いずれも 所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)は、視聴アプリ「FanStream」 と視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を活用して、2025年10月18日(土)より開催される「J015th Anniversary ~祭り~」の2日目にあたる10月19日(日)公演の有料配信視聴チケットの販売ならびに配信を行うことを、下記の通りお知らせいたします。

記



J01 デビュー 5 周年記念特別イベント「J01 5th Anniversary ~祭り~」の生配信が決定! グループ初となる野外単独ライブでは、約 90 分にわたり音楽と約 15,000 発(2 日間合計)の花火が融合したダイナミックなパフォーマンスをお届けします。

J01 5th Anniversary ~祭り~

【配信日程】

2025年10月19日(日) 入場 17:00/開演 18:00

【アーカイブ配信期間】

2025年10月24日(金)18:00~10月26日(日)23:59

【配信視聴チケット】

■J01 OFFICIAL FANCLUB 会員限定 視聴チケット販売

販売期間:2025年10月8日(水)17:00~10月26日(日)20:00

料金: \(\mathbf{\frac{4}{3}}\),600- 税込

※チケット代のほかシステムチャージ料¥550(税込)が必要となります。

※決済方法:クレジットカード決済、コンビニ決済

■購入はこちら

https://tixplus.jp/feature/jo1_stpass202510/

■J01 OFFICIAL FANCLUB 会員 ご入会はこちら

https://jol.jp/feature/entry

【視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」と視聴専用アプリ「FanStream」について】

価値あるパフォーマンスはアーティストに還元できるよう、配信ライブを視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」で販売することが可能です。

そして、視聴専用アプリ「FanStream」では、生配信を観ながらコメントやギフティングでアーティストの応援ができる機能を搭載し、アーティストとファンがよりインタラクティブにつながれるようになります。

配信収益は、大手動画配信サイトでギフティングや有料配信するよりも、高い料率でアーティスト・主催者へ還元しますので、本来のライブ同様に、ファンの方の応援がアーティストへの支援となります。

「StreamPass」を購入して、専用アプリ「FanStream」でライブ!



※VR MODE 社と VR 配信も連携

【視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」概要】

- ・生配信やオンライン配信の視聴 PASS を有料販売することができます。
- ・ファンクラブ認証がカンタンに行えるので、ファンクラブ会員には割引視聴 PASS を販売することも可能。
- ・記念コンテンツサービス「メモコレ」をつかって、デジタルコンテンツ販売やオンラインくじも同時に実施可能。配信ページからグッズ販売を行うことも可能。
- ・販売した配信収益は、通常の配信プラットフォームより、高い利率でアーティストに還元。
- ■StreamPass サービスサイト

https://tixplus.jp/feature/streampass/

【視聴専用アプリ「FanStream」概要】



コメントやギフティング機能を搭載した生配信視聴専用アプリ。ファンとの密度をより濃く、よりインタラクティブに、ライブやイベント参加のバーチャル体験を提供します。

- ・アプリならではの操作性で快適な視聴を実現。
- ・生配信の視聴中に、リアルタイムでのコメント投稿やアバターアクション、アイテム投稿が可能。
- ・ギフティングのアイテムやアバターをカスタマイズするパーツの従量販売が可能。 (ギフティングについては、主催者が導入可否を選択することができます)

■FanStream サービスサイト

https://fanstream.jp/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤 元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://fanplus.co.jp/

・株式会社チケットプラス

代表取締役 佐藤 元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://ticketplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp